FELIPE PEREIRA ANTONÁCIO                             05/2018        
	solteiro, Residente em Três Lagoas - MS 

Contatos: celular (67) 99150-5700
e-mail: felipeantonacio@gmail.com
CNH:A/B


FORMAÇÃO EDUCACIONAL
· 2014 – 2016: ENSINO MÉDIO
Escola: Dom Aquino Correia
Cidade: Três Lagoas/MS

· Técnico em Administração

Instituição: SENAI–Três Lagoas/MS 

Período: 07/11/2016 a 07/05/2018

RESUMO DAS QUALIFICAÇÕES

· Experiência de tres anos em trabalhos na área administrativa em empresas como jovem aprendiz, e tenho conhecimento na área de atendimento empresaria, tendo trabalho na área comercial no serviços de padaria.
EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS

· Elektro Eletricidade S/A, 

Cargo: Assistente Administrativo

07/11/2016 a 07/05/2018

     Responsabilidades: Responsável por dar baixas no sistema  ZEUS de materiais, realizava a finalização dos em serviços de ligação, vistorias, cortes e religação, conforme demanda encaminhada para o setor. Responsável pela alimentação no inputs de informações dos medidores em planilhamento para levantamento e controle de estoques. Realiza os lançamentos de notas fiscais de transferência e de saída de medidores e materiais de uso em ferramentaria e manutenção Executava baixa no sistema dos transformadores danificados para controle individualizado do equipamento. Fazia a organização e arrumação dos diversos itens  mantidos em estoque. Foi admitido na empresa pelo programa aprendizagem (aprendiz).
· Empresa: Central de Paes LTDA EPP (KIPÃO)
Cargo: Atendente em Padaria

Período: 30/04/2015 a 29/07/2016

Responsabilidades: Atuava na arrumação de mesa de cafés que disponibilizado aos clientes; executava atendimento de forma geral na dentro e fora do balcão da padaria, fazia o trabalho de atendimento e garçom ao atendimento nas mesas no salão da padaria; como Barrista executava a confecção de drinks com licores, cappuccino, vitaminas e sucos em geral. Responsável pela organização e treinamentos aos novos empregados na confecção de bebidas, sucos e vitaminas servidos no café da manhã. Responsável pela reposição de produtos nas geladeiras e freezers e sua respectiva disposição adequada nas prateleiras de amostragem ao cliente. 

CURSOS EXTRAS CURRICULARES

· Área operacional com mais de 316 horas em treinamentos nas áreas de Equipamento de Proteção Individual, Operador de Computador e Almoxarife, com treinamentos voltados para gestão operacional, realizados no sistema SENAI e SENAC ambos na unidade polo de Três Lagoas/MS.

· Área de Atendimento com mais de 30 horas curso voltado para área de atendimento voltado ao público e o comercio local, nos ramos de padaria e supermercados, e atendimento em geral, realizado pelo SENAC de Três Lagoas/MS.
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